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Segundo Examen Parcial-Turno Manana, TEMA 1
Analisis Matematico I-FI-UNCUYO
15 de Mayo de 2023

Instrpcmones. Desarrolle detalladamente los ejercicios para obtener el puntaje completo. No
se permite corrector, tache si es necesario. Puede trabajar con lapiz. Tiene 2 horas para desarrollar el

examen. NO SE PERMITE EL USO DE LA CALCULADORA NI DEL CELULAR.

(1) (a) (10 pts.) Enunciar el teorema del valor medio para derivadas.
(b) (10 pts.) Defina los conceptos de concavidad hacia arriba y hacia abajo.
(2) (10 pts.) Encuentre la ecuacion de la recta tangente a
2 g

flz) = T+ O

en el punto (—1,1).
(3) (10 pts.) El radio de un cilindro circular recto varfa con respecto al tiempo como Vt2+1yla

altura del cilindro como %t ++/t. Determine la tasa de cambio instantdnea del volumen del cilindro
con respecto al tiempo. Déjela expresado como una funcion del tiempo t.

(4) Dada Ja funcion
g(z) = (= — 1),

determine
(a) (10 pts.) Los puntos criticos de g.
(b) (10 pts.) Los intervalos donde g crece o decrece.

(c) (5 pts.) Los extremos locales de g.
(5) (10 pts.) Encuentre las dimensiones del rectangulo con maxim

seinicirculo de radio 7 = 5.

a 4rea que puede inscribirse en un

(6) (10 pts.) Determine

(7) (15 pts.) Determine el drea de
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Legajo v carrera
Segundo Examen Parcial-Turno Manana, TEMA 2
Analisis Mateméatico I-FI-UNCUYO
15 de Mayo de 2023

Instrucciones. Desarrolle detalladamente los ejercicios para obtener cl puntaje completo. No
s¢ permite corrector, tache si es necesario. Puede trabajar con ldpiz. Tiene 2 horas para desarrollar el

¢cxamen. NO SE PERMITE EL USO DE LA CALCULADORA NI DEL CELULAR.

(1) (a) (10 pts.) Enunciar el teorema de Rolle.
(b) (10 pts.) Defina extremos locales o relativos.
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(2) Dada la funcién

determine

(a) (15 pts.) Los intervalos de concavidad hacia arriba y hacia abajo de la grafica de h.
(b) (5 pts.) Si existen, determine los puntos de inflexién. En caso de que no existan, justifique.

(3) (15 pts.) El ancho de un rectdngulo estd dado en funcién del tiempo por 6t + 5 y su altura por

Vvt + 1 (t se mide en segundos y las longitudes en metros). Encuentre la tasa de cambio instantanea
del area del rectangulo con respecto al tiempo en el instante ¢t = 2 s.

(4) (15 pts.) Determine el area de la regién sombreada:

 Ja
ensiones de una caja como se muestra en la figura de tal forma que I

(5) (15 e . o a 240 cm y que el volumen encerrado sea maximo.

suma de las longitudes de las aristas se

(6) (15 pts.) Calcule:













Legajo y carrera
Segundo Examen Parcial-Turno Tarde, TEMA 1
- Analisis Matematico I-FI-UNCUYO
15 de Mayo de 2023
Instrucciones. Desarrolle detalladamente los ejercicios para obtener el puntaje
se permite corrector, tache si es necesario. Puede trabajar con lapiz. Tiene 2 horas para
examen. NO SE PERMITE EL USO DE LA CALCULADORA NI DEL CELULAR.
(1) (a) (10 pts.) Enunciar el tcorema del valor medio para integrales.
(b) (10 pts.) Defina linealizacién e interprete geométricamente.
(2) (15 pts.) Determine el drea total de las regiones sombreadas,

-----------------------------------------

completo. No
desarrollar el

y
A

1 + tan(x)
. en z = 0y utilicela para encontrar una aproximacién a f(0.01). |
- (5) (20 pts.) La tasa de salida de agua en un depésito cénico es de 5 ft° /min. En base a los datos dec
| la figura, determine la tasa de cambio del radio cuando el nivel del liquido es de 6 ft.

]
3
b
!
1
E
:
I

lusa de salida: 5\l

(6) (15 pts.) Para la funcién f(z) = 2% - -é-:l:'* determine los intervalos de crecimiento v decrecimiento

y los extremos locales.
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Nombre y apellido:.
Legajo v carrera
Segundo Examen Parcial-Turno Tarde, TEMA 2

Anadlisis Matematico I-FI-UNCUYO
15 de Mayo de 2023

Instrucciones. Desarrolle detalladamente los ejercicios para obtener el puntaje completo. No
se permite corrector, tache si es necesario. Puede trabajar con ldpiz. Tiene 2 horas para desarrollar el

examen. NO SE PERMITE EL USO DE LA CALCULADORA NI DEL CELULAR.

(1) (a) (10 pts.) Enunciar criterio de la derivada primera para funciones crecientes y decrecientes.
(b) (10 pts.) Defina diferencial e interprete geométricamente.
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(2) (10 pts.) Determine los extremos absolutos de f(z) = 3z* — 4z% en [—1, 2].

(3) (10 pts.) Utilizando derivadas laterales determine si la funcién
y = |z* -1

es derivable en r = 1.

(4) (15 pts.) Un avién vuela a una altitud de 5 millas y pasa justo por encima de un {adar. 'Cuand?
el avion esta a 10 millas del radar, es decir s = 10 millas, el radar detecta que la distancia s esta
cambiando a 240 millas por hora. Determine la velocidad del aviéon en ese momento.

y = S(mnx)\/i + cos x

(6) Para la sigulente funcion: 244
g(z) = —5

determine 1 e
(a) (10 pts.) ‘ntervalos donde g crece o decrece.
( b) (5 pts.) Extremos locales. s
‘ alos avidad.

0 pts.) Intervalos de concavi o LRI,
((cfilj g F'l) plt)s ))Puntos de inflexién. Si no existen, explique el motivo
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